€ HEA ez vepd wf si=2] o2 A2 o= ZARIA]

OOI[\D

1
2]
2ZAQ.

Rl

@D 9:4=18:8 @ 18:8=9:4 ® 4:8=9:18
@ 9:18=4:8 @8:9:4:18

B ,
1 9 2 18
21212 gzgol‘:}.
webA B A 0® e 9:4 =18 : 8,
9: 18—4 8 9} 7t
H]aﬂuo] /H%opq _Eq_
8x 18 #9 x4




24:31=72:] |

® 223.2

@ 9.3

@ 21.32

3.1x7.2=2232




th& HIE HAL, v 9] gro] T2 Ag grop vgAl oz el A2
ol

3:4 3:5 12:18
6:10 12:9 9:10

@ 3:4=12:9 @ 3:5=9:10

® 12:18=6:10 @3:5:6:10
® 6:10=9:10




]

i

m

ol Qo

<+ 3._.

™o gle

o}J

m._x ©

o T

T B

ol 2 o

T - L NG

= 1_44_1 o o

M .. 9_.3 w_m <
— | — IDl @

H D @ K i

> I

.. To _7

N ™ ©

i Nox 2

00 X0 o|l <

Bl —~

B o |2 N N Q@

o [ — |, E_E N_ﬂ <t

o o] . Y N

| ,M_ - e &

om 1

TH ©@ -




— 17— = 4 K
650 @ 78 ® 297 @ % ® e

3 65 11 13 (11 ) (13 )
2= S —— 3§ =3 || = i
17102 2\t grd




& A4 7} e A2 B G2 Wold ta ©
A4

H1S Fha ZhEke Ahedgo] W2 Lhebdl 2L o

4em
@b
@ ®
©
9cm “1lcm
D 9:11 @ 45:75 ® 9:15

o ol
7

Eolg [ etz shd,

@9 Wol: 9x[ |+2

©9 Hol: (4+11)x[ |+2

[ |27 gomz gefstu

dH o] dojz HE AlY FYTh

@] wolol thet ©2] ’el=15:9
7P ZFds] g Hetdd, 5: 39y




D:QG
® 72:1.8=36:] ]

@D:G:E}%:Ql

® 11:13

@ 120:52=30:[ ]

=18

—




Gl
!

Gl
=l

ol
!

® 347

o
=0l

560000 x
240000 (

1600000 : 1200000 = 4 : 3°]B2

ey

T

4

(




=

ofo] 2t gt 3,00 A7) v

O 80:126 @ 126: 82 @41:63
@ 18:26 ® 126: 118

S5 ~
@x(1 + 0.26) = @x(1 - 0.18)

@Px1.26 =@x0.82

@):& = 0.82:1.26

@):@ = 82:126 = 41 : 63




10. GA7F 1773l 10200 ddYTh A 47F9] grell thet A 773 <]
ko] ¥lE 7htshA YeERfAl 2

@7:4 @34 047 @®7:3 G17:4

AAM 1%2] 714 = 10200 + 17 = 600 L

HA1 479] 712 = 2400,

HA 7739 7HE = 4200

AA 4739] Zhofl gt FA 732 H] ¢

4200 : 2400 = (4200 + 600) : (2400 + 600) = 7 : 4




,_15m\\
B A
anf 11;“’ | | .
1 om
[ [ ||
4m ~17m-
7h (h
@ 1201% @)116 1% ® 1151%
@ 1171% ® 11415

B

7ke] Wol:

(15x 11) = {(4x 11) + (4x 15)} + (4 x 4)
= 165 — (44 + 60) + 16

=165- 104+ 16

= 77(m?)

tho] goj:

(17x8) - {(2x17)+ (2x8)} + (2x2)
=136 — (34 + 16) + 4

= 90(m?)

wHeba] 7o ol 1 uhe] Wol=77: 900] B &
77:90 =100 :[_]

77x[ ] = 9000

[ ]=116.88---
wheba] o] ol A & gl 4R 116 12 Y Yt




12, TR HAZIAA (8 Lu): (8 we)= 2] 3 AUk 242

ol Yol7} 120cm? U uf, AckalE @po] Wol2[ Jem? @t &
[ lgwre 45 oL

_-8cm.

e \écm\ =
@ @)
v 4 -
@® 63cm? 2)65 cm? ® 67cm?
@ 69 cm? ® Tlem?

1 1 5 7
Hig): (Huo)=2-:3-=-:-=5:
(8 Lm) (B uE)=22 35 =25 2 =5:7
H1Le9 ol 12cmo|BERE
HL w9 Zoj 12X%:5(cm)

Alze] do] 1 (del) + (71=)
=120 + 12 = 10( cm)
@2] Wol : (8+5)x 10 +2 = 65(cm?)




13. A= o2 3504 @, 07 dsHth @9 #ut 09 Ruel o

o3, @2] FHE 512em® YUtk @] & R4 9] Ao 1%@
o] & mAg|e| Zolo] Hlo] gt 2L AL o= AR AL,

@ 1:512 @ 1:64 @ 1:8

@ 1:4 @1:2
B

@] Fu=0°] E—ﬂx% =512 % = 64(cm?)
5 o] o

= (& =A< (- A2 )x(]F ZAfE]) o]’
(@9} & BA= 9] Zol)= 4(cm)

(@] & A2 2] 2o])= §( cm)
wEtA] 4:8=1:2




14.

o] - ¢ At 233474 187 9] 7HA 9] Bl 11 130190
Urh &8s Zhd st 7140 1004 ZebA] 7H4 9] H7E 13 - 157}

A o4 ¢ Wik 2392 1879 7142 dulelA]
A= & Ae ALEAL.

D 440Y, 520 @550 4 650 ® 660, 780 Y

@ 330Y, 390 ® 7709, 910

8

Fof 27 7Ae] 740 H] = 11: 13

F = A4 [ x11

Fapat shte] 744 [ ]x 13

ot 270 7hA O H] = 13: 15

[ ]x11)+100:( ]x13)+100=13:15
{(Jx13) + 100} x13 = {(_]x11) + 100} x 15
[ Jx13x13+100x13 =] |x11x15+100x 15
[ ]x169-] ]x165= 1500 - 1300

[ ]x4=1200

[ ]=200+4=50

Zd g 3 M) 714 1 50x 11 = 550( )
Zhd = FaLe] 744 1 50 x 13 = 650( Q)

ML

flo 24 2
e

o v

P




15.

ot 2] o] FEAIE 72kg, ol Y] EFAE s4kgJYth F £
A Zofl £3o] H=2 ety oyt & G2 7) oFA ojm Y9} 3 A
ot z] zpalo] ¢, oA = A& ojr Y o] A2 714 gk,
ol FdHyct fa 9 BRAE #3514 L.

@ 36kg @ 38kg @ 40kg @ 4lkg @42kg

B

430] Hi 1]
(oA BEAD:(AHY B2 AN)=72:54 = (72 18) : (54 +
18)=4:3
A 4:9] FA| 9 H|e} FAlof| AR o] A7 e Bl Rt LT,
felo) BeAE [ Bt ot
72:(54+[ )=3:4
(54+[ hx3=12x4
54x3+] |x3 =288
[ ]x3=288-162
[ ]=126+3
[ ]=42(ke)




